李克强离京访问英国和希腊

首相卡梅伦和希腊总理萨马 拉斯邀请,国务院总理李克 强乘专机离开北京,赴英国

6月16日下午,应英国 对英国和希腊进行正式访

李克强总理夫人程虹同机

我国将重点扶持优势特色经济林树种

(记者 刘羊旸)记者16 日从国家林业局获悉,我国将 重点选择30个优势特色经济 林树种,优先规划布局,重点予 以扶持。

为进一步引导和推动新时 国家林业局会同国家发展改革 定不同的重点发展区域。

据新华社北京6月16日 委和财政部目前联合印发了 《全国优势特色经济林发展布 局规划》。优先纳入规划范围 的30个树种,分为优势经济林 和特色经济林两类,按照资源 条件良好、生产规模较大、市场 区位占优、产业化基础强、发展 期经济林产业持续健康发展, 环境较佳等布局条件,分别确

外交部发言人

日本军事安全政策调整 不得损害中国安全利益

(记者 梁淋淋 侯丽军) 外交部发言人华春莹16日在 例行记者会上表示,日本军事 安全政策的任何调整都不得损 害中国的主权和安全利益。

有记者问,据日本共同社 报道,日本首相安倍拟加快推 动修宪进程。中方对此有何评

华春莹说,由于历史原因, 日本的发展走向一直受到亚洲 邻国和国际社会的高度关注。 近期,日方频频制造事端,渲染 对立紧张,目的都是为其推动 修宪扩军作铺垫,找借口。

她说,我们注意到日本国 内有关集体自卫权问题的讨

新华社北京6月16日 论,日本的发展方向归根结底 要由广大日本人民来选择。需 要强调的是,日本军事安全政 策的任何调整都不得损害中国 的主权和安全利益。

华春莹说,中国有个成语 叫"疑邻盗斧",讲的是一个人丢 了一把斧子,怀疑是邻居偷了, 怎么看邻居的一举一动都像是 偷了斧子的。后来有一天斧子 找到了,再看邻居的举动就怎么 看都是正常的了。日本也丢失 了一样东西,那就是对自己历史 的正确认识,对邻国发展的正确 认知以及对时代潮流的正确把 握。希望日方能尽快把这些找 回来,以正常和正确的心态来看 待和发展与邻国的关系。

新疆涉暴恐7案13人被执行死刑

16日电 (记者 曹志恒 于 涛)经最高人民法院核准,16 日,新疆阿克苏、吐鲁番、和田 三地中级人民法院依法对犯 有组织、领导、参加恐怖组织 罪、故意杀人罪、放火罪、非法 制造、储存、运输爆炸物罪、盗 窃罪的艾合买提尼亚孜·斯迪 克、阿卜杜杰力力·麦提纳斯 尔等7案13名罪犯执行死刑。

7起案件中,13名罪犯分 别组织、领导、参加恐怖组织, 策划并实施暴力恐怖袭击,残 忍杀害民警、干部及无辜群众, 对人民群众生命财产造成重大 伤害,严重威胁公共安全。

经法院审理查明,2013 年6月26日,艾合买提尼亚 孜·斯迪克、阿不都拉·斯热甫 力、吾拉音・艾力3名被告人 组织、领导恐怖组织成员先后 袭击了鄯善县鲁克沁镇派出 所、旅社、特警队、镇政府办公 楼、理发店、安居富民工程施

工工地、工商所、镇政府家属 院,致基层民警和无辜群众24 人死亡、23人受伤,并造成公 私财物巨大损失。法院依法 判处3人死刑。

经法院审理查明,2012 年2月,阿卜杜杰力力•麦提 纳斯尔受宗教极端思想影响 加入恐怖组织,多次参加该组 织的非法宗教活动和暴恐体 能训练;2012年5月,阿犯伙 同恐怖组织成员先后杀害了 两名不服从组织管理、欲退出 组织的成员,策划并实施暗杀 乡干部未遂;2012年6月,阿 犯接受恐怖组织指令制造并 提供爆炸装置,导致一非法讲 经点1名儿童死亡和17名儿 童受伤。法院依法判处阿卜 杜杰力力·麦提纳斯尔死刑。

案件审理过程中,各级法 院均依法充分保障被告人辩 护权、使用本民族语言文字诉 讼权、上诉权及其他诉讼参与 人的诉讼权利。

日上午从广东省汕头市政府三 暴"海贝思"15日在该市濠江 区登陆后,当地出现暴雨局部 庄严重受浸,已转移群众约1.3 万人,目前尚未接到人员伤亡 情况报告。

"海贝思"15日16时50分

据新华社广州6月16日 陆我国的第一个台风。受此影 (记者 詹奕嘉)记者16 响,15日夜间至16日凌晨,汕 头出现暴雨局部特大暴雨强降 防指挥部办公室获悉,热带风 雨过程,其中最大降雨量为潮 南区雷岭镇,达302毫米。

灾情发生后,潮南区、镇、 特大暴雨强降雨过程,部分村 村三级共组织应急救援队伍 350多人,对受浸严重的12个 村居人员进行紧急转移安 置。目前,潮南区雷岭镇共转 移群众1.3万多人,潮阳区海 在汕头登陆,成为今年以来登 门镇转移群众20多人。

俄罗斯对乌克兰实行预付款供气机制

据新华社莫斯科6月16 日电 (记者 刘怡然)俄罗斯 天然气工业公司(俄气)16日 宣布,该公司从莫斯科时间当 天10时(北京时间14时)起对 乌克兰石油天然气公司实行预 付款供气机制。

预付款供气机制的原因是乌油 气公司长期拖欠俄气债务。俄 气称,对乌实行预付款供气机 制后,乌克兰从即日起将只能 获得与支付供气费用数额相应 的天然气。该公司同时宣布, 俄气已向斯德哥尔摩仲裁法庭 俄气当天宣布,对乌实行 对乌克兰油气公司提起诉讼。

■新华视点

公立医院"控规模"会否加剧看病难?

近日公布的2014年深化 医改重点工作中,"公立医院 改革"5年来首次位列各项任 务之首。其中明确:每千常 住人口医疗卫生机构床位数 达到4张的地区,原则上不再 扩大公立医院规模; 严格控 制公立医院床位规模和建设 标准。这意味着公立医院不 仅要控制总体规模,还要控

人们不禁要问:公立医院 规模大不好吗? 控制公立医院 规模会不会加剧老百姓"看病 难"?记者采访相关业内人士 对此进行了解读。

公立医院无序扩张,与医 改目标背道而驰

今年医改重点任务强调 "严格控制公立医院床位规模 和建设标准"

临沂市人民医院突破 3000张、四川大学华西医院 约5000张、郑州大学第一附 属医院近8000张……近一二 十年来,我国公立医院越建越

大。据统计,全国单体医院规 模超过4000张病床的超过10 家,而美国规模最大的医院床 位只有2200张。

深化医改的目标是为群 众提供安全、有效、方便、 价廉的医疗卫生服务,要求 "保基本、强基层、建机 制"。公立医院的无序扩张与 这一目标背道而驰:大医院 "一号难求""一床难求"并 未因规模扩张而缓解, 医疗 费用却在上升。

2013年,北京市各级医 疗机构就诊人次突破2亿,日 均70万外来就医人口,而全 市全年提供的专家号仅200万 个左右。

2005年至2012年,患者 自付部分占医疗支出比例从 50%降到30%,但2012年人 均实际支出的医疗费用是 2005年的1倍多。

全国政协委员、中国医科 院肿瘤医院原院长赵平说: 心竞争力——好医生。 "大医院就像磁铁,越大就吸

附着越多的医疗资源和病人, 化公私比例结构, 以形成参照 这种'倒金字塔结构'是看病 难看病贵的症结。'

释放垄断空间,腾出优质

根据今年的医改任务,9 就会紧张了。 月底前要编制《全国卫生服务 体系规划纲要 (2015-2020 年)》,对公立医院的总体数 量合理把控。

"大树底下不长草。只有 控制公立医院规模, 社会资本 办医才能有空间。"广东省卫 计委副主任廖新波说。

截至2014年4月底,公 立医院1.33万余个,民营医 院1.15万余个。"单看数量民 营医院发展好像不错, 但看看 内涵真的让人很着急。"北京 环球博盛医疗投资管理公司董 事长吴志泉说,2014年4 月,民营医院诊疗人次、出院 人数均只占全国总数的12%左 右。其中的关键就在于缺少核

和竞争。"赵平说,一家独大 时,公立医院就没有改革动 力。如果民营医院发展起来, 现有5%的专家流失公立医院

公立医院"瘦身",基层 和民营医疗机构需"健体"

公立医院"控规模"会否 加剧看病难看病贵?

受访专家表示, 我国看病 难看病贵并非因为公立医院不 够大、不够多,而是结构性供 给不足。优质医疗资源都集中 在大城市大医院、公立医院, 这样一方面导致病人向大医院 集中;另一方面民营医院难构 成威胁,公立医院缺少控费、 提高服务质量的压力。

"公立医院改革前先要想 清楚,政府办不办医院?办多 少医院? 这需要合理科学的规 划。"广东省发改委副主任张 力军认为,真正姓"公"的医 院应该是那些政府必须兜底 "医疗行业生态需要合理 的、社会资本办不了和不愿办

的医院, 如基层医院、精神病 医院、传染病医院等,保障百 姓基本的医疗需求。"除此之 外, 政府只要定规矩, 让市场 配置资源。"

公立医院"控规模"后, 应引导医疗资源下沉基层,强 化县级公立医院建设。山东省 医师协会一位专家认为,应着 重提升县医院医疗技术水平, 这样才能留住患者。

在公立医院总体数量控制 后,应引导医疗资源社会化 "积极推动社会办医"今年首 次被单列为一项医改重点任 务,并明确要重点解决社会办 医在准入、人才、土地等方面 政策落实不到位和支持不足的

民营医院自身也要把病 人、医疗质量放在首位,否则 就会被市场淘汰。民营医院价 值的最大化应是医疗安全、患 者满意与利润实现的完美结 合。

(据新华社北京6月16日电)

内马尔换了新发型

据新华社巴西福塔莱

萨6月15日电 大赛之中

换发型,被很多运动员视

为不吉利的表现,但巴西

射手内马尔偏偏不信这个

邪。当地时间15日,他以 全新的发型亮相训练场, 谈笑风生地备战小组赛第

在揭幕战打入两球为巴

西队取得"开门红"后,内

马尔情绪正佳,这直接反映

在他的新发型上:两侧的头

发几乎被剃光,中间的头发

则被染成了金黄色——这与

他在揭幕战上的发型相比更

具"非主流"效果。无独有

偶,巴西队左后卫阿尔维斯

当日在训练场也秀出了新造





A组中巴西与墨西哥的比

斯科拉里的巴西队号称是

赛是东道主巴西的第二场考

验,也是小组赛中真正的考

验。如果说克罗地亚那场巴

西是侥幸过关,那么这场绝对

史上防守最好的一支巴西队,

但从揭幕战看,虽然后卫一个

个都鼎鼎有名,蒂亚戈·席尔

瓦、大卫·路易斯、丹尼尔·阿尔

维斯和马塞洛,全是响当当的

名字,但除了队长蒂亚戈·席尔

瓦外,其他几名球员都似乎进

攻欲望比防守还强,在世界杯

这样的大赛中,不输球才是首

要任务,这个道理主教练斯科

拉里绝对知道,相信在第二场

比赛中也会调整。

是真刀真枪地对决了。



图① 6月15日,阿根廷队 球员塞·阿圭罗(左)在比赛中 当日, 在巴西世界杯小组赛 F组比赛中, 阿根廷队以2比1 战胜波黑队。

图② 6月15日,瑞士队守 门员选·贝纳利奥在比赛中出

当日, 在巴西世界杯小组赛 E组比赛中, 瑞士队2比1战胜 厄瓜多尔队。

图③ 6月15日, 法国队球 员马·德比希(左)与洪都拉斯 队球员罗·埃斯皮诺萨拼抢。

当日, 在巴西世界杯小组赛 E组比赛中, 法国队3比0战胜 洪都拉斯队。

(新华社发)

分钟无进球,来到世界杯赛场

5-3-2攻击阵型。此战术的

关键点是突破及奔跑能力强

的边卫,让墨西哥在转守为攻

的时候分外强大。从小组赛

与喀麦隆的比赛中,多斯桑托

墨西哥主帅埃雷拉惯用

颇有哀兵作战的姿态。

哥伦比亚首都球迷狂欢

型的短发。

引发9人死亡15人受伤 据新华社波哥大6月 (记者 侯熙 文) 哥伦比亚首都波哥大市 长古斯塔沃·彼得罗15日表 示,14日下午至15日凌晨 哥伦比亚球迷为本国球队在 巴西世界杯小组赛首轮得胜 举行的欢庆活动发生事故, 造成9死亡,另有15人受

彼得罗当天在推特上 说,狂欢过程中,整个波哥 大发生了超过3000起斗殴 事件,造成了9人丧生,15 人受伤, 其中绝大部分斗殴 是由过度饮酒引起。

然最后1:0小胜,已经可以看 到这一阵容的攻击力。有些 "疲软"的"小豌豆"埃尔南德 斯如果能够重现辉煌,墨西哥 的进攻将更加锐利,就更是对 巴西后防的考验。

总体来看,作为东道主 巴西队的士气显然更高,夺冠 胜面也更大。另外,本组的小 组第一也非常重要,毕竟谁也 不想碰上首战状态奇佳的荷 兰队, 这场拉美德比值得期 待。(据新华社巴西福塔莱萨6 月15日电)





丢失,发票号码:00796203,00796204,声明

▲枣庄申丰肥料科技有限公司营业执照正

副本丢失,注册号:370400200017790,声明

▲谷雨身份证于2014年6月12日将2012

▲杜庆功《出生医学证明》丢失,号码为:

▲高嘉一《出生医学证明》丢失,号码为

▲枣庄祥和新型建材有限公司在银行的预

▲孙华锦《出生医学证明》丢失,证号为:

留印鉴原法定代表人阚九亮章壹枚丢失,声明

年 签 发 的 身 份 证 丢 失 , 号 码 为 : 370402199305258360 ,声明作废。

B370127488,声明作废

O370516374,声明作废。

370124114号,声明作废

刘亮不慎将购买由 枣庄市恒基房地产开发 有限公司开发的香江花 |园永福南路门市4#楼由 南向北第1户、第2户 第3户、5#楼由南向北 第4户的收据丢失,声明 作废。

刘亮不慎将购买由 枣庄市恒基房地产开 发有限公司开发的香 江花园第 幢 4 4 层 2 0 1 号房(东 户)的收据丢失,声明 作废。

场比赛,此次在家乡父老面前 想必一定会为自己挣回面子。

墨西哥队在历史上与巴

西的对决中处于下风,但近些

年来,特别是2005年之后,墨

西哥也曾经多次战胜巴西。

而2002年伦敦奥运会时,一

直想挣得一块奥运金牌的巴

西败在墨西哥脚下绝对心有

不甘。内马尔、奥斯卡、胡尔

克这三名在揭幕战中表现出

色的球员,均参加过2012年

伦敦奥运会输给墨西哥的那

墨西哥队这边,在去年联

吴敬峰:

关于异议人王学海、王其海、王厚峰、王德山 提出申请执行人李军与被执行人吴敬峰民间 借贷纠纷一案,现依法向你送达执行裁定书, 裁定书的主要内容为:驳回异议人王学海、王 其海、王厚峰、王德山的异议。 自发出本公告 之日起,经过六十日,即视为送达。

枣庄市峄城区人民法院

本院执行的申请执行人枣庄榴园水泥粉磨 有限公司与被执行人王锦峰损害赔偿纠纷一 案,因被执行人王锦峰下落不明,依照《中华人 民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向 你公告送达本院(2014)峄执字第201号 执行通知书,责令你自本公告送达之日起六十

日内履行通知书确定的义务: 向申请执行人枣庄榴园水泥粉磨有限公司 支付款2547元 负担案件受理费、其他诉讼费等共计款 1 1

35元,执行费及执行费用另计元。

薛城区陶庄镇庞庄村村民郭雯于2008 年2月18日在枣庄市立医院生一女孩,因孩 子父亲下落不明,无法提供相关信息的填写, 故申请打印单亲,孩子由郭雯独自抚养,孩子 随母姓,取名郭宸希。以后不再更改,一切后

8 1 1 9 8 6 1 2 2 8 3 8 5 8 ,声明作废

2070739号,声明作废。

▲姚雪《出生医学证明》丢失,证号为:J3

桑巴军团需谨慎 龙舌兰酒烈不易饮

新华社记者 赵焱

合会杯小组出局之后就进入了

动荡期。他们在中北美及加勒

比地区世预赛总共十场比赛中

仅赢两场,险些在24年来首次

无缘世界杯决赛圈。好在美国

队"帮忙"战胜巴拿马,墨西哥

才惊险获得附加赛机会,并最

终大胜新西兰搭上末班车。

本公告自发出之日起,经过六十日即视为

兹有组织机构山亭区西集镇农村公路管理

站,机构代码为:698084356,于20

10年7月15日颁发的组织机构代码证正

副本及信息 I C卡丢失,特此公告

枣庄市峄城区人民法院

特此公告

声明人:郭雯 遗失声明 ▲黄世锁电工证丢失,证号为:

- ▲董蕊检查证丢失,证号为:37D275 ▲李福如护士资格证丢失,证号为:121
 - 0063,声明作废。 ▲孙致远《出生医学证明》丢失,证号为:Ⅰ
 - 70300989号,声明作废。 ▲房屋所有权人张连成,房屋坐落于枣庄市
- 区解放北路龙头宿舍 8 号的房屋所有权证丢 失,产权证号: 9 4 7 7 号,声明作废。 ▲房屋所有权人宋卫国,房屋坐落于幸福小
- 区34#西单元二层中东户的房屋所有权证丢失,证号:枣政市中私房字第0005147 号,声明作废 ▲房屋所有权人胡一,房屋坐落于香港街9

税号・370402706255267, 声明作废

- #楼 3 2 号商铺(1-2层)的房屋所有权证丢失,房权证号:231263,声明作废。
- ▲房屋所有权人胡一,房屋坐落于香港街; 楼 33号商铺(1-2层)的房屋所有权证丢

▲中国电信股份有限公司枣庄台儿庄区分

▲台儿庄区振兴船舶修造厂通用机打发票

公司营业执照正本丢失,注册号:

- 失,房权证号:231264,声明作废。 ▲房屋所有权人胡一,房屋坐落于枣庄市区建设路沿街门市南数第12、13间的房屋所有
- 权证丢失,房权证号:247133,声明作废。 ▲枣庄市聚鑫商贸有限公司丢失税控IC卡,

作废。

2014年6月14日《枣庄日报》第4版月 "公告"一文中,"请行经枣台路的车辆及上下 临枣高速峄城南收费站的车辆减速漫行或洗 择绕行"应为:"请行经枣台路的车辆及上下临

更正

特此更正

枣高速峄城南收费站的车辆减速慢行或选择

